

一座城的“老有所乐”

不久前的2023天津马拉松赛上,一位断臂白发跑者“火了”,年逾古稀参加全程马拉松并安全完赛,让不少网友直呼“了不起”。

从跳水的“天津伯伯”到满头白发的“断臂跑者”,今年以来,“天津大爷”们一次次展现着天津这座城的独特魅力。

满头白发的断臂跑者

凌晨4点,72岁的刘润龙穿戴好装备,认真做着跑前的准备活动。只要天气状况允许,每天早上他都会沿着海河一路奔跑,摆动着残缺的右臂在一座又一座桥间穿梭,迎接新一天的到来。

1996年,刘润龙在工作中因伤失去了右手,也因此一度消沉。热爱跑步的他,只有在跑步的时候能忘却烦恼。为了安全健康地跑,他每天凌晨4点开始训练,并摸索出一套训练方式。一有机会,他就去拜访专业运动员、教练员,到专业的运动队参加训练。“是跑步让我走出了人生低潮。”刘润龙说。

用脚尖舞蹈的银发花毽队

在天津市民园体育场,有一群热爱踢毽子的老人,每天上午,他们都会来到这儿进行体育锻炼。

64岁的刘洪鑫是这支“民园花毽队”的队长,他介

绍说,2008年,天津的天穆村花毽队受邀在奥运会比赛间歇进行表演,受此启发,才有了这支花毽队。

“上了岁数,一是怕身体不健康,二是怕与社会脱节。”今年72岁的魏玉萍是天津市花毽项目专项指导委员会的顾问,也是“民园花毽队”的教练。他说,踢毽子不受天气和场地限制,活动强度也相对适中,且兼具体育和社交属性,深受老年人的喜爱。

藏在公园里的体操队

吊环十字支撑、单杠腹回环、倒立行走、朝天蹬……体操动作加上杂技表演,动作流畅自然,完成得干净利落。

表演这些绝活儿的不是专业的运动员,而是活跃在天津市西沽公园内的一支“老顽童”体操队。

在这支队员平均年龄超过65岁的队伍里,每个人都有自己的“绝活”,其中年纪最大的已经79岁,最年轻的也已年过半百。“健身锻炼最关键的是要科学健身。”队长佟玉根说,随着大家水平的不断提升,“老顽童”体操队的知名度也越来越大,除了固定成员外,还有百余位健身爱好者经常一起参加锻炼。“我们也希望通过自身的努力,带动更多人参与到全民健身中来。”

尹思源

我国水产养殖产量稳居世界第一

国务院新闻办公室24日发布《中国的远洋渔业发展》白皮书指出,中国水产养殖产量连续32年稳居世界第一。

白皮书指出,中国是世界最大的水产品生产国,2020年水产品总产量6549万吨,其中水产养殖产量5224万吨,约占水产品总产量的80%。中国也是世界水产养殖产量最高的国家,全球的水产养殖产品约40%来自中国。中国渔业特别是水产养殖业的发展,为满足中国乃至世界水产品消费需求、减少对天然海洋渔业资源的利用和依赖、促进全球渔业资源科学养护和可持续利用作出了重要贡献。中新

图片新闻



祈福拜寿

日前,“中国长寿之乡”广西永福县举行第十三届养生旅游福寿节。当地民众与外来游客分别登顶前往县城之南的凤山之颠和城北的百寿镇百寿岩摸“福”祈福、拜“寿”,为长寿老人送长寿糕。图为长寿老人们给学生发祝福红包。

杨宗盛 摄

2023年全球碳排放将创历史新高

据法新社报道,研究人员说,二氧化碳污染程度预计在2023年达到历史新高。

气候科学家表示,预计2023年全球排放的会导致

地球升温的二氧化碳将增加约1%,创出历史新高。

国际气候与环境研究中心-奥斯陆的研究事务主管格伦·彼得斯说,今年的全球

二氧化碳排放量本该减少5%左右。不过,碳排放量不降反升,目前预计的是,今年碳排放量将增加0.5%至1.5%。

参考

个人养老金账户闲置问题待解

18日,中国银行保险信息技术管理有限公司公布的个人养老金保险产品名单再次更新,从9月的69款扩容到78款,新增9款产品。

在保险试点产品扩容的同时,银行也在积极加码个人养老金开户营销力度。近日,包括中国银行、交通银行、工商银行等在内的多家银行纷纷加码个人养老金业务营销活动力度,通过抽奖、送话费券、送立减金等活动,鼓励非试点地区客户预约开户。

不过,虽然多家银行将个人养老金作为业务布局重点,但在推广过程中却出现了“开户热、缴存冷”的问题。根据人社部数据,截至

2022年底,个人养老金参加人数1954万人,缴费人数613万人,总缴费金额142亿元。由此推算,缴费人数仅占开户数的1/3,单个账户平均缴存资金约为2300元。

从人社部最新数据来看,截至今年6月末,全国36个先行城市(地区)开立个人养老金账户人数已达到4030万人。然而,人均缴费金额仍在2000元左右,这与每年1.2万元的个人养老金的缴存额度存在较大的差距。

为何会出现这种情况?已开立个人养老金账户的小王说,开户完全是冲着银行的开户优惠去的,自己目前收入不高,养老金抵税带来

的收益并不多,但要用钱的地方很多,所以目前还没有往账户中缴存资金。北京的张萍则表示,虽然开了户也缴了12000元,想买养老基金和理财产品,但看到股市一直下行,等到现在也没入市。

招联首席研究员董希淼认为,银行在个人养老金开户方面过度营销,吸引了大批“薅羊毛”的投资者开户。但个人养老金对这部分人群的吸引力较小,因而缴存的意愿不大。另一方面,个人养老金制度试点还不到一年,投资者比较陌生,通过个人养老金账户进行投资期限又超长,了解和接受还需要一个过程。而今年以来,部

分养老基金、理财产品受资本市场下行影响,出现亏损,低于投资者预期,这也在一定程度上影响投资者进行投资的意愿。

在中央财经大学证券期货研究所研究员、内蒙古银行研究发展部总经理杨海平看来,目前个人养老金发展最大的问题是,在现有国民收入结构下,个人养老金制度、相关税收优惠、相关产品对公众的吸引力仍显不足。建议进一步加大个人养老金税收优惠力度,继续积极推进养老金融产品创新,持续加强养老金融产品的监管,保证个人养老金安全。

聂国春

时事速递

爱国主义教育法明年元旦起施行

十四届全国人大常委会第六次会议24日表决通过《中华人民共和国爱国主义教育法》,自2024年1月1日起施行。这部旨在加强爱国主义教育、传承和弘扬爱国主义精神的法律,共5章40条,包括总则、职责任务、实施措施、支持保障、附则。

爱国主义教育法规定了爱国主义教育的主要内容,涵盖思想政治、历史文化、国家象征标志、祖国壮美河山和历史文化遗产、宪法和法律、国家统一和民族团结、国家安全和国防、英烈和模范人物事迹等方面。

新华社

欢乐冰雪旅游季在新疆和田启动

“2023-2024欢乐冰雪旅游季”启动仪式24日在新疆维吾尔自治区和田市举行。

本次欢乐冰雪旅游季由文化和旅游部资源开发司指导、中国科学院地理科学与资源研究所主办,旨在通过互联网旅游服务平台和媒体,促进国家级滑雪旅游度假地品牌变成广大群众接受、认可、喜爱的旅游产品。

活动期间各地将推出众多惠民措施,营造“火热冰天雪地”氛围。同时,将结合体育、康养、温泉、民俗节庆,陆续举办形式多样、线上线下相结合的冰雪文化和旅游活动。徐壮

我国快递业务量今年已达千亿元

23日7时39分,我国2023年第1000亿件快件产生,比2022年达到千亿元提前39天,展现出邮政快递业强大的韧性与活力,也彰显了我国经济持续向好、加速循环的强劲动力。

今年以来,快递需求蓄力增长,在方便消费、服务民生和拉动经济等方面的作用日益凸显,业务量连创纪录。近日发布的中国快递发展指数显示,前三季度,预计快递业务量和业务收入同比将分别增长约16.4%和11%,远超去年同期水平。

梁倩

丢失声明

▲辛春玲,不慎将车牌号黑AQ953挂(黄色)的道路运输经营许可证丢失,经营许可证号:230100128203。特此声明。

▲王洪伟,身份证号232130197901025513,不慎将车牌号黑L5558挂的道路运输许可证丢失,特此声明。

遗失声明

单立峰(身份证:230121197708103614)不慎将昆仑会诚投资有限公司呼兰分公司开具的哈尔滨市呼兰区大河宸院房款收据丢失,收据金额:536047,票据号码:9013283。日期:2023年10月25日,特此声明。

公告

▲本人冯树明,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区临江乡政府家属楼1号楼3单元402室,房屋用途为住宅,建筑面积83平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:冯树明2023年10月26日

▲本人刘洪岩,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区金谷家园10栋19号车库,房屋用途为车库,建筑面积29.22平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:刘洪岩2023年10月26日

▲本人林加明,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇保利新城小区10号楼1单元301室,房屋用途为住宅,建筑面积80.73平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:林加明2023年10月26日

▲本人张静,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇保利新城小区10号楼2单元502室,房屋用途为住宅,建筑面积61.66平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:张静2023年10月26日

▲本人王德永,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区律政花园A栋5单元1203室,房屋用途为住宅,建筑面积103.54平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:王德永2023年10月26日

▲本人孙晶,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇保利新城小区10号楼3单元402室,房屋用途为住宅,建筑面积61.66平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:孙晶2023年10月26日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2023年11月15日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易事务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313